

নির্বাচন কমিশন  
ফরিদপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি  
কানাইপুর, ফরিদপুর।

২৮ তম বার্ষিক সদস্য সভা ও নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি

ফরিদপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর সম্মানিত গ্রাহক-সদস্যগণের অবগতির জন্য জানানো যাইতেছে যে, অত্র পবিস এর পরিচালনা বোর্ড কর্তৃক আগামী ১৬/০১/২০২৫ খ্রিঃ রোজ বৃহস্পতিবার ২৮তম বার্ষিক সদস্য সভা অনুষ্ঠানের সিদ্ধান্ত নং-০১/৩৪৭/২০২৪ গৃহীত হইবার প্রেক্ষিতে নিম্নবর্ণিত সময়সূচী অনুযায়ী এলাকা পরিচালক নির্বাচন উপলক্ষ্যে ভোট গ্রহন করা হইবে।

এলাকা নং	উপজেলা	আওতাভুক্ত ইউনিয়ন	পরিচালক এর মেয়াদকাল	ভোট কেন্দ্র	ভোট গ্রহণের তারিখ ও দিন	ভোট গ্রহণের সময়
এলাকা নং-০২	বোয়ালমারী	বোয়ালমারী পৌরসভা, বোয়ালমারী ইউনিয়ন, গুনবাহা, চতুল, ময়না, পরমেশ্বরদী, দাদপুর, সাঁতের ও ঘোষপুর।	০৩ বছর	বোয়ালমারী জর্জ একাডেমী, বোয়ালমারী, ফরিদপুর।	০৬-০১-২০২৫ খ্রিঃ সোমবার	সকাল ১০টা হইতে বিকাল ৪টা পর্যন্ত
এলাকা নং-০৩	মধুখালী	গাজানা, রায়পুর, বাগাট, নওপাড়া, জাহাপুর, মধুখালী, কোড়কদী, মেগচামী, আড়পাড়া, কামারখালী, কামালদিয়া ও ডুমাইন।	০৩ বছর	ফরিদপুর চিনিকল উচ্চ বিদ্যালয়, মধুখালী, ফরিদপুর।	০৭-০১-২০২৫ খ্রিঃ মঙ্গলবার	সকাল ১০টা হইতে বিকাল ৪টা পর্যন্ত
এলাকা নং-০৫	সালথা	আটঘর, গটি, রামকান্তপুর, ভাওয়াল, মাথারদিয়া, যদুনন্দী, সোনাপুর ও বরভদ্রী	০৩ বছর	সালথা সরকারি মডেল মাধ্যমিক বিদ্যালয়, সালথা, ফরিদপুর।	০৮-০১-২০২৫ খ্রিঃ বুধবার	সকাল ১০টা হইতে বিকাল ৪টা পর্যন্ত
	নগরকান্দা	নগরকান্দা পৌরসভা, কাঁইচাইল, চরমশোরদী, পুরাপাড়া, কোদালিয়া শহীদনগর, জলমা, লক্ষরদিয়া, ফুলসূতা, রামনগর ও জারী।				

সংশ্লিষ্ট এলাকার সম্মানিত গ্রাহক-সদস্যগণকে গণতান্ত্রিক অধিকার প্রয়োগ করতঃ নির্বাচনে অংশগ্রহণের জন্য অনুরোধ করা যাইতেছে। বিস্তারিত অবগতির জন্য এলাকা পরিচালক নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি এবং বার্ষিক সদস্য সভার বিজ্ঞপ্তি বিদ্যুৎ বিলের সহিত প্রেরণ করা হইতেছে। ইহা ছাড়াও ফরিদপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর সদর দপ্তর সহ নির্বাচন সংশ্লিষ্ট এলাকার জোনাল অফিস, সাব-জোনাল অফিস, অভিযোগ কেন্দ্র এবং প্রযোজ্য ক্ষেত্রে জেলা প্রশাসক/উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা এর কার্যালয়ের নোটিশ বোর্ডে নির্বাচন বিজ্ঞপ্তি এবং বার্ষিক সদস্য সভার বিজ্ঞপ্তি সম্মানিত গ্রাহক-সদস্যগণের অবগতির জন্য দেওয়া হইতেছে।

(মোহাম্মদ সাইফুল ইসলাম আকন্দ)  
রিটার্নিং অফিসার ও নির্বাচন কমিশন প্রধান  
ফরিদপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি  
ও  
উপ-পরিচালক (কারিগরী), পরিবেশ ও সামাজিক  
ব্যবস্থাপনা দপ্তর, বাপবিবো, ঢাকা।

১৬-১০-২৪  
এস এম ফারহান হোসেন  
এজিএম (এমএস)  
ফরিদপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি